

**NN (L)**

Société d'Investissement à Capital Variable  
80, route d'Esch – L-1470 Luxembourg  
R.C.S. n° B 44.873  
(a „Társaság”)

**TÁJÉKOZTATÓ A RÉSZVÉNYESEK SZÁMÁRA**

A Társaság igazgatósága (az „Igazgatóság”) tájékoztatni kívánja a Társaság részvényeseit (a „Részvényesek”) a Társaság tájékoztatójának (a „Tájékoztató”) 2022. augusztusában vagy annak környékén esedékes módosítására irányuló szándékáról.

Az Igazgatóság az átláthatóság érdekében tájékoztatni kívánja Önt a Tájékoztató tervezett módosításairól, felhívja azonban a figyelmet arra, hogy az itt leírt tervezett módosításokat még nem vizsgálta felül a luxemburgi pénzügyi felügyeleti hatóság, a *Commission de Surveillance du Secteur Financier* (a „CSSF”). A lehető leghamarabb hivatalos értesítést küldünk Önnek a CSSF kifogásmentességének kézhezvételét követően.

- 1. A jelen értesítéshez csatolt I. függelékben felsorolt részalapok (az „I. függelék részalapjai”) besorolásának frissítése a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló (EU) 2019/2088 rendelet (az „SFDR”) 9. cikke értelmében fenntartható célkitűzéssel rendelkező termékekről („9. cikk szerinti SFDR-termékek”) az SFDR 8. cikke értelmében környezeti és társadalmi jellemzőket előmozdító termékekre („8. cikk szerinti SFDR-termékek”). A besorolás ezen frissítése nem vonja maga után az I. függelék részalapjai befektetési politikájának vagy az aktuális portfólió változásait. Ez pusztán az 1. szintű SFDR alkalmazása után tett pontosításokat tükrözi.**

*Az 1. szintű SFDR 2021. március 10-i végrehajtása során az Alapkezelőnek a pénzügyi termékeket 8. cikk szerinti SFDR-termékeként, 9. cikk szerinti SFDR-termékeként vagy az SFDR-nek megfelelően „Egyéb termékeként” („Egyéb termékek”) kell besorolnia. Az abban az időben rendelkezésre álló információk alapján az I. függelék részalapjait 9. cikk szerinti SFDR-termékeknek minősítették.*

*Az SFDR 1. szintjének kezdeti megvalósítási időpontját követően számos pontosításra került sor, különösen az Európai Bizottság 2021 júliusában közzétett Kérdések és válaszok dokumentuma kapcsán, amely egyértelművé teszi, hogy a portfólióban a fenntartható befektetések szükséges szintje az SFDR 9. cikke szerinti terméként minősítendő. Az Európai Bizottság álláspontjának átfogalmazása érdekében az SFDR 9. cikke szerinti termék összes mögöttes eszközének az SFDR-ben meghatározott fenntartható befektetésnek kell lennie. Egyéb befektetések csak hatékony portfóliókezelés, például készpénzkezelés és/vagy fedezeti ügyletek fényében valósíthatók meg. Az ilyen egyéb befektetéseknek azonban összhangban kell lenniük a pénzügyi termék fenntartható célkitűzésével.*

*Az I. függelék részalapjainak mögöttes eszközei közül nem mindegyik minősül az SFDR-ben meghatározott fenntartható befektetésnek, azonban az I. függelék részalapjai fenntartható befektetésekbe is befektethetnek.*

*E pontosítások függvényében, valamint azoknak a több nemzeti felügyeleti hatóság általi megerősítésével az Alapkezelő szándékában áll módosítani az I. függelék részalapjainak besorolását az SFDR 8. cikke szerinti termékekre.*

- 2. A jelen értesítéshez csatolt II. függelékben felsorolt részalapok (a „II. függelék részalapjai”) besorolásának frissítése Egyéb termékekről 8. cikk szerinti SFDR-termékekre. A besorolás ezen frissítése nem vonja maga után a Részalapok befektetési politikájának vagy az aktuális portfólió változásait.**

*Az elmúlt hónapok során a II. függelék részalapjai szigorúbb módon integrálták a környezeti, társadalmi és irányítási („ESG”) tényezőket a befektetési folyamataikba, az Alapkezelő ESG-integrációs megközelítésének alkalmazásával.*

*A II. függelék részalapjai környezeti és társadalmi jellemzőket mozdítanak elő, és megfelelnek a 8. cikk szerinti SFDR-termékekre vonatkozó valamennyi szabályozási követelménynek.*

*Erre tekintettel az Alapkezelő szándékában áll módosítani a II. függelék részalapjainak besorolását az SFDR 8. cikke szerinti termékekre.*

- 3. A jelen értesítéshez csatolt III. függelékben felsorolt részalap (a „III. függelék részalapja”) besorolásának frissítése 8. cikk szerinti SFDR-termékről Egyéb termékre. A besorolás ezen frissítése nem vonja maga után a Részalap vagy az aktuális portfólió befektetési politikájának változásait.**

*Habár a befektetési politika, az aktuális portfólió, valamint a Részalap jelenlegi ESG-gyakorlata változatlan marad, azt a következtetést vontuk le, hogy a III. függelék részalapja környezeti és/vagy társadalmi jellemzők előmozdítására irányuló kereskedelmi érdeke korlátozott volt.*

*Erre tekintettel az Alapkezelő szándékában áll módosítani a III. függelék részalapjának besorolását Egyéb termékre.*

\*\*\*

A fent említetteknek megfelelően ezen tájékoztató időpontjában a fenti változások még nem léptek hatályba, mivel azokkal kapcsolatban a CSSF ellenvetéssel élhet.

Hivatalos értesítést küldünk, amint a CSSF felülvizsgálta a Tájékoztatónak a fent leírt pontosításokat tükröző módosításait, illetve megerősítette az azzal kapcsolatos kifogásmentességét.

Luxembourg, 2022. június 28.

**Az Igazgatóság**

**1. függelék – Azon NN (L) részalapok, amelyek tervezett besorolás szerint 9. cikk szerinti SFDR-termékekről 8. cikk szerinti SFDR-termékekre módosulnak**

NN (L) Emerging Markets Enhanced Index Sustainable Equity

NN (L) European Enhanced Index Sustainable Equity

NN (L) Global Enhanced Index Sustainable Equity

NN (L) North America Enhanced Index Sustainable Equity

NN (L) Euro Sustainable Credit

NN (L) Euro Sustainable Credit (excluding Financials)

NN (L) European Sustainable Equity

NN (L) Global Sustainable Equity

**2. függelék – Azon NN (L) részalapok, amelyek tervezett besorolás szerint Egyéb termékekről 8. cikk szerinti SFDR-termékekre módosulnak**

NN (L) AAA ABS

NN (L) European ABS

NN (L) US High Dividend

**3. függelék – Azon NN (L) részalap, amely tervezett besorolás szerint 8. cikk szerinti SFDR-termékről Egyéb termékre módosul**

NN (L) US Factor Credit